Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu
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Ciiu. Lai giai so luge Diém
X& A4DP < C 1 giao diém cua hai dudng trung tuyén DM va | 0.25
PH nén C I trong tim tam gide
d) C6 M 1a trung diés mnanwmc:;nc:m: 025
“Trong A{BM vubng tai M c6: AB = 10cm : BM = Scm 025
Ap dung dinh 1i Py tago ta c6 - AM?+ BM? = AB?
AM=AB'-BM= 1(°-5=75
Viy AM = {75 em 025
2006 suyr: x-1=2015
5 =X (x-D)x - D)X - e (x-Dx- 1
stiém) | _ et X - 1 025
-1=2015
= 2015 Khi x=2016 025
Lwuy:
1. Hieong din chdm nay chi trinh bay so heoe mét cdch gidi. Bai lim cia hoc

da.
2. Véi cic cdch gidi khdc, 16 chdm trao ddi va thong nhdt diém chi tiét nhung
khong dwge viegt qud s6 diém danh cho ciu hogc phdn do. Moi vin dé phat

3. Diém todn bai la tong 56 diém cia cdc phin da chdm lim tron dén chit 56
thdp phan thii nhdt.





image1.png
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA HOC KY I

THANH PHO UONG Bi NAM HOC 20152016
MON: TOAN 7

‘Thos gian lam bai: 90 phit
(Khing ké thdi gian giao dé )

Céu 1: (1,5 diém) Thas gian chay 100m (tinh bing gidy) cia 45 hoc sinh Iop 7A
duoe thily gido ghi lai trong bing sau -
1310 13 10 15 11 13 15 12 10 12 14 13 16 11

IS 1411310 13 14 115 1313 12 14 12
412 12 13 14 12 14 14 114 1312 115 13
a) Xéc déu higu va lap bang “tin 56",

Chu 2: (2,0 diém)
a) Thu gon, xic dinh hé s, phin bién, bic cuia don thifc sau :

A= ;xz)) 2%y - xy)

b) Tinh gid trf cda bidu thire: B =5y ~2x— 11 khi x=2viy=-|
Cau 3: (2,0 diém). Cho hai da thire
)= 4x -5 - Tx k- 2x kP B S+ 6
g = 3C-x+2x-3x" +x%- x -5x-5
a) Thu gon v sép xép cc da thirc trén theo liy thira giam din cua bién.
b) Tinh h(x) = 2(x) — f1x).
) Tim nghiém cia da thire h(x).
Céiu 4: (4,0 diém) Cho tam gidc déu ABC , duomg trung tuyén AM . Trén tia dbi
tia CB ldy diém D sao cho CD = CB. V& CH L AD (He AD)
a) Chimg minh : H 14 trung diém cua AD
b) Chimg minh: AABD vudng
) Tia di tia CH v tia AM ciit nhau tai P. Chig minh: Diém C 14 trong tim
APD.
=10 cm. Tinh AM (ghi két qua ding khong lam tron s8)

Céu 5: (0.5 diém). Tinh gi tri cia biéu thirc sau :

P = x"- 2015 - 2015x" - ...-2015x- 1 biétx=2016
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Lavi giai so' rge

T |9 ‘igu: That gian chay 100m (tnh bing gidy) cua mdi | 0.25
(L58iém) | yoc sinh 16p TA
'b) Bang “tan 53" v s3 trung binh cong 10
Cic tich (x.n)
0
i 7 il
B ® 96
3 I 03
K 5 126
5 5 7
16 T 16
N=35_| Tong=3573
Hoc sinh  1hé lgp bang ~ 1an s3”"rieng (ding cho 0,50 ) sau
6 tinh cdc tich riéng v tinh X (diing cho 0,5diém )
MG cua dau higu: My= 13 025
2 - 2 035
20 ) Thu gon dom thite: A= 2 2y, 2xy% (- xy)
= sy
T1g 55 cua don thirc A 1 -5 075
Phiin bién cia don thirc A 1a: x‘y*
Bic cia don thitc A 1 10
b) Thay x=2. y=-1 vao biéu thirc B ta duge: 05
B=52".(-1)-22-11
B=-20-4-11=-35
Viy gid t cua bidu thirc B1a 35 Khix=2,y=-1 025
3 |a) Thu gon da thirc x) va sip x3p theo Iy thia giam din cia bidn
(2.0 diém) 45 - Tx X - 2 X 3X -5 4 6
-5+ X))+ (AXxH6X) + (3x-Tx -2%) - 5 03
443 x5
“Thu gon da thic g(x) VA sip x&p theo 1y thira giam dn cia bién
200 =3¢ -x'+2x-3x +x°- x -5x-5
£00=(3xx) + (35 ) + Qu5xx) - 5 0
- 4x’ +4x 4x -5
b)Tinh hx) =) - 1) 0s

h(x) = (- 4x° +4x° -4x -5) - (- 4x* + 3x° -6x -5 )





image3.png
Ciu

Lo giii so luge.

(<X X H{ 4X7 - 3K HAXH6X) H-5+5)
242

) da thite h(x)=0

X 42x=0

X(x+2)=0
=x=0hojex +2=0

= 2

Vay da thite h(x) cd nghi

05

Ve hinh diing, di lim § a)

025

@) MBC déu nén AB=AC=BC .l BC=
CA=CD suy ra ACD ein i C

ACD cin tai C b CH 13 dudng cao dbng thoi 13 dudng trung
tuyén , do d6 H 14 trung diém cia AD

b) A4BC déu nén BAC ACB=60" .
+CAD ( tinh chit goc ngodi tam gide )
AACD cintai C nén D=CiD . Dodé : D=CiD=30"

Tacd : BAD=BAC+CAD =60° +30°=90"
Suy ra A4BD vudng tai A

<) AMCD can @I C 6 CH Ii udmg trung Wwyén dong ot 12
duimg phin gide nén ACH = HCD.

ACH+HCD=4CD=120" nén : ACH=FHCD=60"

C6: MCP=HCD=60" (hai géc déi dinh).

A4BC déu c6 AM la duémg trung tuyén dong thii 12 dudng cao
nén AM LBC

Dod6: AAMC = APMC (g g)

Suy ra: AM = MP (2 canh tuong fmg) nén M 2 trung diém clia

‘AP hay DM li duimg trung tuyén cua tam gide ADP

075

075

05

075





